

## “顾客”顺走手机 店主愤怒报警

# 手机送回来 既往不咎

14日，滕州塔寺街一销售散热器的店内出现了一件“离奇”的事，店主在热情地招待“顾客”的间歇接了个电话，随后放下手机去另一间房拿安装中需要的管件，不料，待“顾客”匆匆离去之后，店主却发现自己的三星手机“不翼而飞”，后来才恍然大悟自己的手机被“顾客”顺手牵羊了，一时气愤之下，店主报了警。

下午5点左右，该散热器店的店主很无奈，他一边调出监控看着监控里面的中年男子，一边说：“就是这个人，一个大老爷们，表面上看起来多风光，真没看出来一个千把块钱的手机都看在眼里，这也太丢人了，东西值不了多少钱，但是，里面那么多客户的电话还有其他信息，这些东西是无法用钱来估量的。”据介绍，在下午2点左右，

一中年男子来到此散热器店，说要买台换热器，卫生间已经留好口，但留的位置不对，横向距离只有70厘米。店主热心的帮他量尺寸，设计安装方案，其间店主接了一个电话，电话接完，到另外一个房间给他拿安装中需要的管件。出来没聊两句，该男子就匆匆地走了，店主还觉得奇怪。20分钟后，才发现手机没有了。“当时我还以为是我放错了地方，在店里找了一通，还是没找到，于是好好回想了一下刚才接完电话后放在了什么位置，在仔细分析之后确定手机是被来买东西的那个男子偷走了，真是太让人失望了，他在店里不到20分钟的时间里，我又忙着给他量尺寸，又给他设计方案，很是热情地对待他，虽说最后没有买成东西，我还是很客气地送他出了门，当时感觉他走得很匆忙，

我也没有多想，只是觉得可能突然他有急事，现在不买下次还有可能再来买，随后就找不到手机了。根据时间上的测算，肯定是刚才的那个‘顾客’给顺走了，因为期间没有第二个顾客进店。手机值不了几个钱，可是里面的信息和电话对我来说很重要。”店主说道。

最后，店主提示到，该中年男子是步行而来，想必家就在离他店的不远处。“希望经营商铺卖东西的朋友多加注意，贵重物品不要放在前台，不要给小偷可乘之机。同时也希望‘拿’了我手机的那位中年男子能把手机还给我，虽然已经报警，我一样可以既往不咎。”

(记者 姚付林)

## 车窗抛物 环卫工人伤不起

晚报讯(特约记者 王雪纯 王辉 赵宁)宽阔干净的马路上，一辆辆汽车疾驶而过，不时有烟头、纸巾等从车中飞出……15日记者在滕州市府前路看到一辆私家车疾驶而过，一个纸巾空盒子“啪”的一声被扔出车窗。

市民张先生说：“几乎所有的车主都会把自己的爱车装点的温馨整洁，但对于一路上车内产生的垃圾一些车主却毫不犹豫的随手从车窗抛了出去，这使得城市的行车道上总是有扫不完的烟蒂、餐巾纸、口香糖等垃圾。这些看似很不起眼的小行为不仅影响了城市的形象和市民的生活环境，也增加了环卫工人的工作量和危险。希望你们呼吁一下，杜绝这种不文明的行为。”

关于市民从车内往外扔垃圾的现象，随后记者又分别观察了学院路、善国北路等路段。正在学院路前进小学附近打扫的环卫工人刘女士说，每天早晚上学下班高峰期，正是车内飞出垃圾最集中的时间段，而且重点就在红绿灯口交会处。有些车主怕别人看到，还会故意扔到绿化隔离带里，打扫起来更困难。“我们有时两个人一组，费了好长时间清扫完毕的街道，几分钟就被从车窗垃圾扔出的弄脏了，说实话，真的很伤心，很无奈。这都是我们辛辛苦苦的劳动成果，被他们这样随便一丢，就丢没了。”

## 珍惜粮食 从小做起

10月16日是世界粮食日，为使少年儿童认识粮食、爱惜粮食、节约粮食，市中区税郭镇教育部门开展了以“爱惜粮食 节约粮食”为主题的倡议活动，专门开设“粮食课堂”教学生认识熟悉各种粮食和蔬菜，教育学生爱粮、节粮，以实际行动迎接世界粮食日的到来。图为市中区税郭镇安城一联幼儿园的小学生在老师的讲解下认识各种粮食。

(记者 邵士营 通讯员 黄加芳 龙爱秋 摄)



## 清除2万余份野广告 给城市“洗脸”

市中区多条道路清理乱搭乱建600余处

晚报讯(记者 刘一单 通讯员 吴琛)被称为城市牛皮癣的野广告一直是市民比较头疼的事情，它的主要阵营就是市区内的各个小区。无论是街道墙壁上，或者拐角处，或者是单元的墙壁上，奶箱上、报箱上都可以寻觅到野广告的踪影，甚至有的居民大门上也惨遭野广告的侵犯。

龙凤社区的居民吴老太太说：“之前小区里的墙上到处都是卖家电还有卖房子租房子的广告，墙上都是一层一层的”。创建卫生城期

间，市中多个社区居委会的工作人员全员出动拿着铲子、梯子、水壶就开始清理社区里的小广告，居民很受感动，也拿着没用的菜刀也跟着一起清理。现在小区里的环境比以前干净多了。

据了解，自迎审工作开展以来，市中多个街道办事处相继组织执法人员集中整治了吉品街、建华路、立新小区、中兴路、龙兴路、龙光路、华山路、市妇幼保健院东墙等路段，清理乱搭乱建600余处、占道经营520余处。近300余

人次参加集中清理了立新小区长期乱搭乱建、菜园子现活动，出动铲车2辆，货车3辆，拖拉机5辆，清运垃圾100车。对龙兴路东侧的排水沟进行全面清淤，重新铺设直径50厘米的水泥排水管道1000米。对南龙头铁路沿线、孔庄南里、文化一村等重点小区实施了集中环境卫生整治，共清运垃圾、杂物1000立方，拆除乱搭乱建82处，提高了城市卫生水平。街道积极自筹、协调资金粉刷单元楼、各类墙面近2万平方米。

## 滕州基督教堂 完成选址规划

晚报讯(记者 王晨曦)记者近日从滕州市规划设计院获悉，针对近年来移居滕州的外商和外来居民不断增多，为了满足人们的信仰需求，滕州将在落凤山大道西侧新建一座基督教堂，目前选址的规划设计工作已经完成。

据悉，滕州基督教信徒上万人，教会无一固定场所，一直没有宽敞、明亮的活动地点，再加上原有的活动地点位于居民住宅区内，经过了岁月的洗礼，不但已经变得窘迫不堪，而且还给市民的居住和出行都带来了诸多的不便和困扰。

为了更加完善城市的各项功能，专业人员经过外出实地考察和资料收集，对教堂的规划进行了选址。新教堂的选址位于落凤山大道西侧，至善路北侧，该方案的地理位置很好的缓解了滕州市最早的老教堂的交通不便和地处市中心的拥堵现象，从而避开了外界的各种噪声嘈杂，给信徒营造一个安静舒适的环境。

参与此次规划设计的工作人员介绍道，教堂体现了一个城市的包容性，好的教堂建筑不仅能够给这座城市带来经济发展，还能促进文化旅游。

## 女子为情所困 醉酒倒在路边

# 男友嫌丢人 骂骂咧咧还推搡

晚报讯(记者 王晨曦)平日里的市民遇到烦心事时会选择喝点小酒来消愁，可如果不把握好自己的量，不仅让自己难堪，也让自己愁上加愁。近日，在市中区某小区附近就有一名年轻女子因为感情问题独自酗酒，结果还没等到男友到来就醉倒在马路边。

原来事发当天，该年轻女子与男友发生冲突，心情颇为郁闷，于是在回家的路上，自己买了多瓶白酒独饮。本想借酒消愁，可该女子喝到动情处觉得借酒消愁愁更愁，于是便拿出手机给男友打电话。由于喝了过多的白酒，女子迷迷糊糊地一直无法成功拨出男友号码。

这位酩酊大醉的女子一边想着伤心事，一

边看着男友的号码，一个踉跄摔倒在路边，嚎啕大哭起来。这时，一位路人经过此地，追寻着哭声找到了该女子，只见她嘴里正吐着白沫往前爬行，衣服和头发脏乱不堪。看着该女子狼狽的样子，这位路人担心女子安危，赶紧选择报警。

民警赶到现场时，找到了满身酒气的女子，慌忙询问该女子的情况，只见她趴在路边，大声哭嚎着，嘴里含糊不清地在诉说着什么，期间还时不时地呕吐。后来，经过耐心地询问，警方得知该女子是因为和男友感情出了问题，才酗酒导致醉倒在马路边。

随后，民警协同好心路人从女子随身携带

的手机中找到其男友的电话，拨通后该男友回答说马上赶到现场。不料，该男友在赶到现场后非但不心疼女友反而骂骂咧咧地进行推搡，语气言辞极其恶劣，因为在男友看来，这种情况令他十分丢脸。

围观的市民看着男子过激的举动，忍不住出言相劝，可是男子不仅不收敛反而大声训斥女友并摇晃她，认为真丢人现眼。从其男友口中得知，该女子姓陆，年仅21岁，在本市无其他亲人，因两人闹了一点“小别扭”而离家出走。当民警建议送女子去医院时，却被其男友拒绝，说直接打车将女友带回家。